



ВИЗИТ

Нашей дружбе только крепнуть

24 декабря Амвросиевский район с рабочим визитом посетил губернатор нашего шеф-региона – Амурской области Василий Орлов. Поездка стала поводом привезти для детворы Амвросиевского района подарки, а также подвести промежуточные итоги работы, проведённой с момента подписания Соглашения о сотрудничестве.

Вместе с главой администрации Амвросиевского района Игорем Лызовым, представителями шеф-региона, работающими в районе, губернатор проинспектировал ведение ремонтно-строительных работ в городской школе № 6, где в скором времени появится первый в Донецкой Народной Республике центр «Точка роста».

«Точка роста» – это уникальный проект, созданный Министерством просвещения РФ в 2019 году в рамках нацпроекта «Образование». На базе учебных заведений в сельской местности и небольших городах – численностью до 60 тысяч человек создаются образовательные центры естественно-научного, технического, гуманитарного и цифрового профиля. Главная цель проекта – предоставить всем школьникам, независимо от места их проживания, равные возможности на получение качественного и конкурентоспособного образования.

Центры «Точка роста» являются структурными подразделениями образовательных организаций, на базе которых они создаются. Здесь дети обучаются по предметным основным образовательным программам и программам дополнительного образования.



Кроме того, центры могут использоваться и как общественные пространства для проектной и творческой деятельности школьников, учителей.

Центр «Точка роста» планируется оснастить новым высокотехнологичным оборудованием. В результате каждое занятие для ребят будет как увлекательное приключение. Благодаря новым образовательным технологиям у школьников будет развиваться творческое, логическое и аналитическое мышление. А с помощью «умного» оборудования школьники смогут реализовывать свои инженерные и конструкторские идеи.

Центр также будет содействовать непрерывному развитию учителей и управленческого состава, реализующих образовательные программы в рамках проекта.

Василий Александрович пообщался с педагогами района. Елена Хорошко, директор



амвросиевской школы № 2, в которой глава Приамурья побывал во время своего визита осенью, выразила признательность за помощь в обеспечении профессиональным оборудованием школьной столовой.

«Пользуясь случаем, хочу поблагодарить за оперативную замену окон, повреждённых в августе этого года. Для нас это было очень важно. 36 оконных блоков были заменены. Работы проводились быстро, аккуратно, с пониманием, что идёт образовательный процесс. От всего педагогического коллектива, родительской общественности, обучающихся – огромное вам спасибо», – сказала Елена Алексеевна.

По словам начальника управления образования Тамары Ях, с момента подписания Соглашения о сотрудничестве в школах района заметно улучшилась материально-техническая база.

«Все ребята к новогодним праздникам получат сладкие подарки от Амурской области. В праздничных коробках с логотипом нашего шеф-региона – конфеты и открытки», – рассказала Тамара Викторовна.

Кстати, вместе со сладкими подарками руководитель региона привез с собой 56 мячей от жителей Тындинского округа. Спортивный инвентарь распределят между школами района. Ещё один подарок от амурчан предназначен для всех жителей и гостей города Амвросиевка – новогодняя ёлка.

Несмотря на то, что в районе в целях безопасности отменены массовые новогодние гуляния, работники коммунальных служб и отдел культуры всеми силами все же постарались создать праздничное настроение, украсив городскую площадь яркими огнями и инсталляциями. Но ведь главным украшением площади всегда была новогодняя ёлка! И в этом году, благодаря шефскому региону, в центре города установили 10-метровую красавицу, нарядив ее гирляндами в цветах государственного флага нашей страны. Композицию дополнили фигуры Деда Мороза и Снегурочки, красочная арка в виде звезды. Несмотря на отсутствие снега, празднично украшенная площадь стала центром внимания жителей и любимым местом для семейных фото. Губернатор лично поучаствовал в торжественном включении новогодних огней.

Затем Василий Орлов побывал в резиденции Дедушки Мороза, которая расположена в центре культуры и досуга «Виктория».

В беседе с корреспондентом «Нового Луча» губернатор Амурской области и глава администрации района коротко подвели итоги проделанной работы.

«Подводя итоги, можно сказать, что те планы, которые мы изначально с администрацией Амвросиевского района проговаривали, – выполнены. Был проведён достаточно большой объём дорожных работ, мы

отремонтировали и запустили все школы. Сейчас активная работа ведётся по ремонту в помещениях школы № 6, где будет размещён центр «Точка роста». Несколько недель назад наш регион посетили представители сферы образования Амвросиевского района, которые посмотрели, как построен образовательный процесс, что такое «Точка роста», и как организовать работу центра. В будущем практика обмена опытом у нас будет продолжена. Напомню, что подписанное между нашими регионами Соглашение рассчитано на три года, поэтому работа продолжается. К примеру, в предстоящем году мы запланировали провести реконструкцию центральной площади города. Также предстоит осуществить множество планов по ремонту и восстановлению социальных объектов, благоустройству района. В преддверии новогодних праздников я в первую очередь желаю, конечно же, мира, здоровья, благополучия. А ещё всем желаю побывать в Амурской области», – сказал Василий Александрович.

«Этой дружбе только крепнуть, впереди нас ждёт масштабная плодотворная работа. Благодаря активной позиции Василия Александровича и всей Амурской области в целом все намеченные планы выполнены на 100 процентов. Есть переходящие проекты, которые находятся в процессе реализации, и они обязательно будут выполнены. Результаты совместной работы видны уже сегодня, и наши жители это подтвердят. Все у нас получится, и будет все хорошо», – подытожил глава района Игорь Лызов.



С Новым годом и Рождеством Христовым!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Мы провожаем уходящий год и встречаем грядущий, 2023-й, с особым чувством исполненной мечты, теперь Донецкая Народная Республика полноправный субъект Российской Федерации. Мы вернулись домой – а что может быть лучше, чем отмечать эти зимние праздники в кругу большой семьи?

Наш путь был тернистым и нелегким, но мы с достоинством его прошли. Уверен, жители Донбасса вправе гордиться своими достижениями, своим вкладом в результаты уходящего года.

Каждый из нас на своем месте приложил максимум усилий для того, чтобы приблизить наш победный мир: военнослужащие, спасатели, медработники, коммунальщики, учителя и строители...

Отрадно, что для жителей Донецкой Народной Республики остаются неизменными сплоченность, взаимопонимание и взаимоподдержка. Именно эти качества помогли нам выдерживать все трудности и идти к заветной мечте.

У нашего региона огромные перспективы и возможности, которые, я уверен, мы не упустим в эти предстоящие 365 дней. Мы продолжаем уверенно смотреть в будущее, верить в нашу общую Великую Родину – Россию, приумножать ее силу и мощь, внося свою лепту в процветание Отчизны.

Дорогие друзья! Хочу пожелать каждому жителю Донбасса в новом году мира, благополучия, уюта и тепла в доме, счастья и крепкого здоровья! Пусть загаданные в новогоднюю ночь желания обязательно исполнятся!

Денис ПУШИЛИН
временно исполняющий обязанности
Главы Донецкой Народной Республики

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АМВРОСИЕВСКОГО РАЙОНА!

Каждый раз с приближением Нового года наша душа замирает в предвкушении лучших перемен и надежде расстаться с тяжёлым грузом печали уходящего года. Этот год был по-настоящему сложным и насыщенным. Приняты долгожданные и судьбоносные решения для Республики и России. Мы многое приобрели и, к сожалению, многих потеряли.

Но мы такой народ, который, несмотря ни на что, выстоит и выдержит! Нам поддерживают самые простые человеческие радости – любовь и благодарность родных, тёплые объятия и признания в любви, семья и близкие друзья.

Наши парни стоят на рубежах и защищают будущее всей страны, давая нам возможность встретить Новый год в кругу семьи и загадать самое главное желание, одно на всех – наступление мирной жизни!

Пусть в приходящем году будет как можно больше радостных событий, которые станут настоящим вдохновением на пути к намеченным целям и желаниям! Желаю железного здоровья, семейного благополучия, финансовой стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть новый год принесёт вам огромный заряд бодрости, душевный покой и оптимизм.

С наступающим новым, 2023 годом и светлым Рождеством Христовым! Берегите себя и не переставайте верить в лучшее!

Игорь ЛЫЗОВ
глава администрации
Амвросиевского района

